

# NaNa Mizuki's DISCOTHEQUE Lyrics

(Full Version)

(CHU-LU CHU-LU CHU-LU PA-YA-PA)  
(DISCO LADY DISCO LADY DEEP EMOTION DEEP EMOTION)

Comment [O1]: Background singers

SWEETIE DARLIN' odorimashou hajikeru BEAUTY LADY  
umare kawatte amai yume sotto irodoritai no

Comment [O2]: Chorus 1

GURAMARASU na kuchibiru PINKU iro no tsuyameku NEIRU  
GARASU no mukougawa ni utsuru sugao SHUURU na Days  
kimi dake ni SO miseteitai kokoro no naka hitomi no oku  
AH soba ni ite hoshii yo tsuki no MIRAA BOORU terasarete

Comment [O3]: Verse 1

MY DARLIN' ne BIBIDDO na koishimasho hajikeru SEXY BEAUTY  
umare kawatte amai yume sotto irodoru  
MY LOVE hora sekai wa kawaru  
(CHU-LU CHU-LU CHU-LU PA-YA-PA)  
(SEXY FEELING CHU CHU... CHU CHU...)

Comment [O4]: Chorus 2

Comment [O5]: Background singers

DORAMATIKKU na jounetsu asenai DEJA-VU mizutsuketakute  
KARAFURU na SWEETY STORY kokoro fukaku kizami komu  
chiisana yami ga otozurete mo koi no jumon tonaeta nara  
sou, kitto hatenai sora hoshikuzu no SHOWER ga furisosogu

Comment [O6]: Verse 2

dakara HAPPY STATION mezashite yukou FIFTY/FIFTY awasete  
HYAKU PAASENTO ijou no ai yuruginaku koko ni aru to watashi omotteru  
(CHU-LU CHU-LU CHU-LU PA-YA-PA)

Comment [O7]: Chorus3

Comment [O8]: Background singers

PUROGURESSHIBU to KONSABATIBU na jibun  
kimi ni ari no mama  
wo suki de ite hoshii...to  
negai wa (DISCO LADY DISCO LADY)  
sekirara (DEEP EMOTION TRUE EMOTION)

Comment [O9]: Breakdown

MY DARLIN' motto isshoni odorimashou SECRET NIGHT suteki na  
RABU SONGU no DEKOREESHON futari no HAATO de AH kanade awasete

Comment [O10]: Chorus 4

MY DARLIN' ne BIBIDDO na koishimasho hajikeru SEXY BEAUTY  
umare kawatte amai yume sotto irodoru  
MY LOVE hora sekai wa kawaru  
(CHU-LU CHU-LU CHU-LU PA-YA-PA)

Comment [O11]: Chorus 5

Comment [O12]: Background singers

## Lyrics (TV Size)

*(CHU-LU CHU-LU CHU-LU PA-YA-PA)*  
*(DISCO LADY DISCO LADY DEEP EMOTION DEEP EMOTION)*

SWEETIE DARLIN' odorimashou hajikeru BEAUTY LADY  
umare kawatte amai yume sotto iroedoritai no

GURAMARASU na kuchibiru PINKU iro no tsuyameku NEIRU  
GARASU no mukougawa ni utsuru sugao SHUURU na Days  
kimi dake ni SO miseteitai kokoro no naka hitomi no oku  
AH soba ni ite hoshii yo tsuki no MIRAA BOORU terasarete

MY DARLIN' ne BIBIDDO na koishimashou hajikeru SEXY BEAUTY  
umare kawatte amai yume sotto irodoru  
MY LOVE hora sekai wa kawaru

*(CHU-LU CHU-LU CHU-LU PA-YA-PA)*

## English Lyrics (TV Size)

*(Churu churu churu payapa)*  
*(Disco lady, disco lady)*  
*(Deep emotion, deep emotion)*

Sweetie, darling, let's dance  
Explosive beauty lady!  
I wanna be reborn, and softly paint this sweet dream

Glamorous lips  
Glistening pink nails  
My true face reflected on the other side of the glass  
Surreal days  
That's how I want only you to see me  
Inside the heart, deep within the eyes  
Aa...I want you by my side  
With the moon like a mirror ball, and us all lit up

My darling, hey, let's make our love a vivid one  
Explosive sexy beauty!  
I'm gonna be reborn, and softly paint this sweet dream, my love  
See, the world does change

*(Churu churu churu payapa)*